

吉利 GX7 借力 VOLVO 舒适性大幅提升



“在改款之前，VOLVO 就曾对吉利 GX7 进行了全面的测评，并给出了 100 多条修改意见，2014 款吉利 GX7 就有诸多改进之处出于 VOLVO 的意见。同时，坚持采购全球顶级供应商提供的零

部件，让全球高品质标准贯穿始终，为产品品质性能的提升提供了体系保障。”吉利副总裁、成都基地总经理侯海靖透露。

舒适性的大幅度提升是 2014 款吉

利 GX7 非常明显的亮点。通过借力 VOLVO 技术支持，2014 款吉利 GX7 对整车进行了 51 项 NVH 技术的优化，包括采用前峰床隔音玻璃、前围吸音棉、底盘降噪应力释放工艺、排气系统减震等，使 GX7 整车各工况 NVH 静音水平均大幅提高，怠速噪声低至 38.7 分贝，百公里时速噪声也仅有 63.7 分贝，超过了部分主流合资品牌的水平，为用户营造舒适、轻松的静谧空间。

安全上，除保持原有的超五星安全优势外，2014 款吉利 GX7 还应用了博世公司最先进的第 9 代 ABS+EBD 系统，点刹效率更高，能更大限度防止车轮抱死；新增的“手刹未释放报警”功能，能实时监控手刹状态，防止用户因忘记释放手刹而引起的车辆损坏，让驾驶员更安心舒适。

此外，更丰富、实用的配置也是 2014 款吉利 GX7 的一大亮点，定速巡航、影音娱乐系统、高集成数字化行车电脑、双层电动观景天窗、八向电动调节座椅、三辐式多功能运动方向盘等更多的人性化科技配置，这些都为驾乘者带来更加贴心舒适的体验。（海洋）

如何选购儿童安全座椅

在淘宝网上搜索儿童安全座椅，可以找到 3.5 万件商品，价格从几十元到几千元不等，一时间让人看花了眼，而且因为看不到实物，很难确定其质量，于是记者又来到了北京市南三环某大型汽配城，在这里记者发现，少有商家出售儿童安全座椅，好不容易找到一家，在角落位置摆放着两个。

店主表示这种安全座椅只需要安全带就可以，后来记者问，车座后面有专门的接口不用吗？店主说一般只有进口高品质的座椅才会用到那些接口。

笔者咨询了相关专家，专家表示无论是采用特殊接口还是采用成人安全带固定安全座椅，只要经过严格技术测试实验，都是安全可靠的，不过两种固定方式还是略有不同，采用特殊接口固定的儿童安全座椅只适合 9~18 公斤的儿童乘坐，而采用成人安全带固定的安全座椅适用广泛，但安装繁琐，容易产生偏差，专家建议无论哪种儿童安全座椅，安装前一定要认真阅读使用说明书。

不同年龄段的儿童需要选择不同的安全座椅，同样，不同的安全座椅安装方式也是不同的，比如像刚出生到 9 个月大的婴儿就需要选择提篮式座椅，安装时要装到后排，而且要婴儿面朝椅面反向安装，等到孩子能坐的时候就可以选择其它样式。

当儿童可以坐的时候，就可以正向安装，但在安装时一定要阅读产品使用说明书，以免遗漏相关细节，值得一提的是，如有需要把安全座椅装在前排副驾驶位置上的时候，切记要关掉副驾驶安全气囊，以免发生碰撞时，气囊弹出的力量会对儿童造成致命伤害。（忠何）

消费者应正确认知机油消耗

随着车辆的日益普及，消费者对于用车习惯和使用中发生的共性情况的讨论也逐渐加深。这其中，“烧机油”更是成了不少消费者的关注点，涉及的车型包括通用、宝马、奔驰、大众、标致等多个品牌。那么，到底什么是“烧机油”？消费者如何来判断“烧机油”？记者走访了相关专家，为消费者带来权威解读。

据介绍，所谓的“烧机油”是指燃烧的机油过量，其表现是行车时尾部会排出蓝色尾气。专家表示，正常状态下，发动机缸内混合工质燃烧时也会烧掉一部分机油，这些消耗的机油是对缸筒、活塞、活塞环摩擦起到润滑作用的机油和曲轴箱内的混合气回收导入燃烧室的机油。机油的消耗量不仅与发动机中气门导管与缸盖机加工的配合间隙、气门油封的质量、缸筒珩磨有关，也与机油型号以及用户行驶的工况、里程等因素有关。

我国国标 GB3743-84 和 GB/T 19055-2003 对机油/燃料消耗比有明确的要求，机油消耗量偏高也会导致发动机的排气污染物异常。专家指出，获准批量生产的发动机都是符合国家发动机机油消耗和污染物排放标准的。一般情况下，如果排放没问题，发动机的机油消耗就没问题，消费者不必谈“油”色变，动辄就怀疑车辆“烧机油”。通过查阅厂家的保养手册，记者发现，各大厂商的机油消耗标准并不相同，奥迪为 0.5 升/1000 公里，宝马为 0.7 升/1000 公里，奔驰、大众、本田、丰田为 1 升/1000 公里。

此外，消费者拔出曲轴箱通风管接头看到油迹，并不能说明发动机的油气分离系统失效导致“烧机油”。专家对此做出解释，既然是通过机械原理实现分离，那么，完全绝对地彻底分离并不容易实现，进气管中有少量油迹是正常现象。专家进一步说明，采用封闭式强制曲轴箱

通风的发动机，其工作原理是将曲轴箱的油气混合物进行油气分离后经压力调节阀进入进气系统，然后在进气行程中回收导入燃烧室。少量不能完全分离的极细油颗粒在流动过程中，受温度变化的影响，会在通风管壁上发生冷凝，因此会出现管壁内油滴积聚的现象。专家指出，如果只凭管子里有机油就判定“烧机油”，甚至发动机存在设计缺陷，显得过于主观和武断。

消费者应对发动机机油消耗建立正确的概念，不要过于敏感，只要发动机运转就会有机油消耗，正常的机油消耗是维持发动机运转的必要条件，不会对发动机造成危害。通常情况下，机油消耗不正常可通过一定里程内机油标尺上的油位变化作简单判断。专家建议，消费者要定期检查机油标尺，发现机油消耗量不正常，及时去 4S 店进行专业检修。（韩颖）

通用今年召回逾 600 万辆车

通用汽车新任首席执行官玛丽·芭拉 (Mary Barra) 才上任 3 个月，就将面临一系列召回风波，先是因点火开关问题全球召回 260 万辆汽车，随后又在周一宣布将召回逾 150 万辆汽车。

据路透社报道，通用汽车周一表示将召回超过 150 万辆汽车，原因是转向助力可能突然停止运作，这一隐患或将增加撞车的风险。本次召回共涉及六款车型，包括 2010 年款 Cobalt 紧凑型汽车、2009~2010 年款雪佛兰 HHR 紧凑型汽车、2004~2005 年款全部雪佛兰 Malibu 轿车等。

这并非通用汽车年内第一次进行召回，早在 2 月底，公司就宣布因点火开关可能存在缺陷，将召回 136 万辆车，3 月底时将召回数量提升至 260 万辆，这使得今年以来累计召回汽车数量达到 626 万辆。

事实上，点火开关问题正是令通用最头痛的事情之一，首先这一故障与 13 宗车祸死亡事故有关，以至美国国会将于周二召开听证会，以确定谁该为事故负责，同时将针对相关问题拖延近 10 年问责，因通用汽车工程师近 10 年前就已知晓 2005 年款雪佛兰 Cobalt 的点火开关存在问题。

此外，通用汽车还面临车主诉讼，原告自称是 2007 年款 Saturn Ion Coupe 的车主，要求公司对 2009 年破产前隐匿点火开关问题负起法律责任，据该诉讼案的律师表示，此案至少要求赔偿 3.5 亿美元。

面对这一系列事件，芭拉需要思考如何度过这摊“浑水”，一个前车之鉴是，2009 年，丰田由于“身陷”踏板门风波而遭遇信任危机，不仅当时全系车型降价，利润受到侵蚀，更在日前与美国司法部达成“协议”，以缴纳 12 亿美元的赔偿告终。（新浪）

应急修车的十大关键窍门

驾车外出难免会出现一些故障。假如行驶中出现故障或有故障而暂时无零配件供应又急需用的情况，我们不得不采取一些应急的修理方法。现将一些简便而易行的应急修理方法介绍如下：

1. 油箱损伤

机动车在使用时，发现油箱漏油，可将漏油处擦干净，用肥皂或泡泡糖涂在漏油处，暂时堵塞；用环氧树脂胶粘剂修补，效果更好。

2. 油管破裂

油管破裂时可将破裂处擦干净，涂上肥皂，用布条或胶布缠绕在油管破裂处，并用铁丝捆紧，然后再涂上一层肥皂。

3. 油管折断

油管折断时可找一根与油管直径相适应的胶皮或塑料管套接。如套接不够紧密，两端再用铁丝捆紧，防止漏油。

4. 缸盖出现砂眼而漏油、漏水

可根据砂眼大小，选用相应规格的电工用保险丝，用手锤轻轻将其砸入砂眼内，即可消除漏油、漏水。

5. 油管接头漏油

机动车使用时，如发动机油管接头漏油，多是油管喇叭口与油管螺母不密封所致。可用棉纱缠绕于喇叭下缘，再将油管螺母与油管接头拧紧；还可将泡泡糖或麦芽糖嚼成糊状，涂在油管螺母座口，待其干凝后起密封作用。

6. 进、出水软管破裂

破裂不大时，可用涂有一层肥皂的布将漏水处包扎好；如破裂较大时，可将软管破裂处切断，在中间套上一个竹管或铁管，并用铁丝捆紧。

7. 风扇皮带断裂

可把断了的皮带用铁丝扎好或采用开开停停的办法把车开走。

8. 螺孔滑扣

螺孔滑扣会导致漏油或连杆松动，使其无法工作。这时可将原螺孔用锤子捶扁，使其两边膨胀增大再紧固好，但不可多次拆卸，待下次保养时修理。

9. 膜片或输油泵膜片破裂或折断

可拆开油泵取出膜片，用胶木板、电工绝缘胶木或塑料布按原形状、尺寸锯削成型，并磨光装上。

10. 气门弹簧折断

气门弹簧折断后，可将断弹簧取下，把断了的两段反过来装上，即可使用。也可找一片 1 毫米厚的铁皮，剪成比弹簧直径大 1 毫米的圆片，内部剪一圆孔，直径小于弹簧直径 4 毫米，外部边缘每隔 6 毫米剪成 4 毫米长的裂口，剪好后每隔一片折叠一片，形成双面弹簧座槽，再将弹簧调头装入铁皮槽内即可使用。（慧聪）